

To: (10)(2e) <(10)(2e)@ggd.amsterdam.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
From: (10)(2e)
Sent: Fri 7/24/2020 6:10:30 AM
Subject: RE: informatie (10)(2e) op te vragen via EWRS?
Received: Fri 7/24/2020 6:10:30 AM

Hi (10)(2e) de info van de ECDC RoundTable report sluit aan bij info van de 'post' van gister.

Zou je deze twee bronnen bij je onderbouwing willen opnemen (media vraag steeds meer info bij veranderingen, dank).

Groet (10)(2e)

From: (10)(2e) <(10)(2e)@ggd.amsterdam.nl>
Sent: woensdag 22 juli 2020 09:22
To: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
Subject: RE: informatie (10)(2e) op te vragen via EWRS?

Hallo (10)(2e)

Dank je wel voor deze informatie.

Maandag was inderdaad de vraag vanuit VWS of ons advies is om (10)(2a) pranje te kleuren. Daarop heb ik geantwoord dat dat inderdaad ons advies was. Alleen had ik nog geen cijfers; daar vroegen ze natuurlijk ook om. Maar deze info van de ECDC helpt daarbij wel en inmiddels hebben we via de VWS ook van de ambassade in (10)(2a) (7-daagse) cijfers van (10)(2a) gekregen.

Groet,
 (10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
Verzonden: dinsdag 21 juli 2020 9:11
Aan: (10)(2e); (10)(2e)
Onderwerp: RE: informatie (10)(2e) op te vragen via EWRS?

Beste (10)(2e) en (10)(2e)

In het (10)(2a) report van gisteren:

(10)(2a) *according to multiple media reports, on 17 July 2020, in view of the increasing number of COVID-19 outbreaks in (10)(2a) (10)(2a) announced a package of special measures to prevent the spread of the virus. The main limitations, among others, are that meetings of more than ten people are prohibited both, in public and private and that metro will close at midnight during the weekends. These measures will be in force for 15 days. Lockdown measures in (10)(2a) were lifted on (10)(2a)*

Opvallend op de website van Rijksoverheid: bijna (10)(2a) Maar in de tekst staat wel het advies om 14 dg in quarantaine te gaan. Is het niet logischer om de regio om (10)(2a) ook oranje te kleuren?

Groet, (10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
Verzonden: maandag 20 juli 2020 15:33
Aan: (10)(2e) <(10)(2e)@ggd.amsterdam.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
Onderwerp: RE: informatie (10)(2a) op te vragen via EWRS?

Ha (10)(2e) ik speel je vraag even door aan de arts vd week, (10)(2e)

(10)(2e) staat er iets over (10)(2a) in de round table report van de ECDC vandaag? Kunnen we anders middels een bilateraal EWRS bericht vragen wat de situatie in (10)(2a) is (en incidentie momenteel?)

Dank

(10)(2e)

From: (10)(2e) <(10)(2e)@ggd.amsterdam.nl>
Sent: maandag 20 juli 2020 15:25
To: (10)(2e) <(10)(2e)@rivm.nl>
Subject: informatie (10)(2a) op te vragen via EWRS?

Hoi (10)(2e)

VWS wil heel graag cijfers over (10)(2a). Zij gaan daar zelf achteraan, maar vragen ook of wij via EWRS gegevens kunnen opvragen, omdat info uit (10)(2a) elkaar soms tegenspreekt.

Groetjes,

(10)(2e)

(10)(2e)

(10)(2e)

Team Algemene Infectieziekten

GGD Amsterdam

Nieuwe Achtergracht 100, 1018 WT Amsterdam
ggd.amsterdam.nl

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.
www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability